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ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 07 (SETE) DE FEVEREIRO DO 

ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À AVENIDA 

LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM PLENÁRIO, 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, 

PASTOR NETO, EDIZIO MOREIRA, IVONALDO LIMA, ANTENOR, 

CARLOS ALBERTO, JÚLIO CÉSAR, JEORGENES CASTRO, RAFAEL 

LACERDA, ROMUALDO BEZERRA, ALINE DO HOSPITAL, ROBÉRIO 

SANTOS, SILVANA MACIEL, INSPETOR MORAES, ANTENOR, 

CAPITÃO MARTINS, LÉO SALES, IRMÃO RAIMUNDINHO E 

PATRIARCA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO, NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA AOS SECRETÁRIOS ALINE 

DO HOSPITAL E JEORGENES CASTRO QUE FAÇAM A LEITURA DA 

ATAS DA 5ª E 6ª SESSÕES ORDINÁRIAS. POSTA AS REFERIDAS 

ATAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM APROVADAS POR 

UNANIMIDADE. O PRESIDENTE REGISTRA O VOTO DO VEREADOR 

FABIANO BRAGA, QUE NÃO CONSEGUIU REGISTRÁ-LO NO 

TABLET. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR ANTÔNIO 

FIRMINO DE FREITAS. PELA ORDEM O VEREADOR JEORGENES 

CASTRO SAÚDA A TODOS OS PRESENTES FALA SOBRE 

INTERVENÇÃO QUE SERÁ REALIZADA PELO GOVERNO DO 

ESTADO. PARABENIZA O PREFEITO ROBERTO PESSOA, QUE 
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JUNTO COM SECRETÁRIO GERSON CERCCHINI E DEPUTADO 

FIRMO CAMURÇA ESTIVERAM COM O GOVERNADOR ELMANO E 

RECEBERAM A NOTÍCIA QUE MARACANAÚ RECEBERÁ 430 

MILHÕES PARA UNIVERSALIZAR O SANEAMENTO BÁSICO DE 

MARACANAÚ, QUE FICARÁ COM CERCA DE 80% (OITENTA POR 

CENTO) DAS RESIDÊNCIAS COM SISTEMA DE ESGOTO. 

PARABENIZA O GOVERNADOR ELMANO DE FREITAS, QUE DE 

ACORDO COM O VEREADOR, JÁ FEZ MAIS QUE O ANTIGO 

GOVERNO. FALA TAMBÉM DA SOLENIDADE DE POSSE DO 

SECRETÁRIO DE SAÚDE WAGNER SOUZA E REGISTRA O 

ANÚNCIO DA CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE REABILITAÇÃO 

PARA PESSOAS COM AUTISMO. AGRADECENDO, 

PRINCIPALMENTE À DEPUTADA FEDERAL FERNANDA PESSOA, 

PELO REPASSE CONSEGUIDO JUNTO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE. 

PARABENIZA O VEREADOR PAULINHO PELA POSSE COMO 

SECRETÁRIO DE TECNOLOGIA DO MUNICÍPIO. O VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR REGISTRA SUA SATISFAÇÃO COM AS 

INTERVENÇÕES DO GOVERNO DO ESTADO NO MUNICÍPIO E DIZ 

QUE O GOVERNO ANTERIOR TAMBÉM REALIZAVA DIVERSAS 

OBRAS E INTERVENÇÕES NA CIDADE E QUE OS RESULTADOS 

RÁPIDOS DE 2023 SÃO FRUTOS DO TRABALHO DA ANTIGA 

GESTÃO. CITA COMO EXEMPLO O REPASSE PARA O 

SANEAMENTO BÁSICO, QUE FOI REALIZADO ATRAVÉS DE 

LICITAÇÃO E PARCERIA PÚBLICO-PRIVADA REALIZADA NO 

GOVERNO CAMILO SANTANA, A ENTREGA DE UMA CRECHE 
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MOBILIADA, QUE SERÁ ENTREGUE PELA SECRETÁRIA DE 

PROTEÇÃO SOCIAL E A ENTREGA DE 180 UNIDADES NO 

CONDOMÍNIO SANTO SÁTIRO. O VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

DIZ QUE O GOVERNO ELMANO MOSTRA SER DIFERENTE DOS 

DEMAIS, E QUE JÁ FEZ MUITOS INVESTIMENTOS EM MARACANAÚ, 

CITANDO O INVESTIMENTO PARA SANEAMENTO BÁSICO. 

REGISTRA, TAMBÉM, QUE ESSE É UM INVESTIMENTO NA ÁREA DA 

SAÚDE PÚBLICA E DIZ QUE ESSA AÇÃO JÁ SINALIZA UM AJUSTE 

ENTRE O GOVERNO ESTADUAL E O GOVERNO DE MARACANAÚ. 

FINALIZA RELEMBRANDO A DÍVIDA HISTÓRICA DA CAGECE COM O 

MUNICÍPIO. O VEREADOR LÉO SALES SOLICITA O REGISTRO DE 

SUA PRESENÇA, JUSTIFICANDO SEU ATRASO POR ESTAR EM 

UMA REUNIÃO NA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA. A 

VEREADORA SILVANA TAMBÉM JUSTIFICA O ATRASO E PEDE O 

REGISTRO DE SUA PRESENÇA. O VEREADOR IRMÃO 

RAIMUNDINHO TAMBÉM RELATA SATISFAÇÃO COM O GOVERNO 

DO ESTADO, POIS DIZ PERCEBER MUDANÇAS E QUE MARACANAÚ 

ERA PREJUDICADO POR DISPUTAS POLÍTICAS E QUE OS TRÊS 

DEPUTADOS ELEITOS AJUDARAM A MODIFICAR ESSE QUADRO. O 

VEREADOR FALA QUE A REGIÃO DA MUCUNÃ NÃO SOFRE COM A 

FALTA DE INVESTIMENTOS DA CAGECE, E QUE JÁ ESTÁ SENDO 

IMPLANTADA UMA REDE DE ÁGUA PARA AQUELA REGIÃO. O 

VEREADOR IVONALDO FALA QUE MARACANAÚ RECEBE COM 

ALEGRIA NOTÍCIA DO INVESTIMENTO NO SANEAMENTO BÁSICO, 

MAS DISSE QUE O INVESTIMENTO, APESAR DE NECESSÁRIO, É 
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TARDIO, POIS A CIDADE ERA PREJUDICADA COM ISSO. AFIRMA 

QUE O INVESTIMENTO EM SANEAMENTO É UM INVESTIMENTO EM 

SAÚDE E QUE A PARCERIA ENTRE ESTADO E MUNICÍPIO É BOA 

PARA TODOS. COMENTA DE UM PROJETO DE INDICAÇÃO DE SUA 

AUTORIA, EM QUE PREVIA UM PLANO MUNICIPAL DE 

SANEAMENTO BÁSICO. SEM MAIS INSCRITOS O PRESIDENTE 

VEREADOR DEMI PEIXOTO INICIAR SESSÃO SOLENE PARA POSSE 

DO SUPLENTE JOÃO MELIN, E CONVIDA OS VEREADORES IRMÃO 

RAIMUNDINHO E ANTENOR MARIANO PARA CONDUZIR JOÃO 

MELIN AO CENTRO DO PLENÁRIO. APÓS PRESTAR 

COMPROMISSO E ASSINAR O TERMO DE POSSE O ENTÃO 

VEREADOR JOÃO MELIN FAZ SEU PRONUNCIAMENTO, SAUDANDO 

A TODOS E FALA DA SUA SATISFAÇÃO E RESPONSABILIDADE EM 

ASSUMIR MAIS UMA VEZ A VAGA DE VEREADOR, SE COLOCANDO 

À DISPOSIÇÃO PARA TRABALHAR POR MARACANAÚ. PEDE A 

DEUS AJUDA PARA ESSE TRABALHO, PARA QUE POSSA HONRAR 

A CONFIANÇA DOS VOTOS RECEBIDOS. AGRADECE FAMILIARES, 

AMIGOS E ELEITORES. OS VEREADORES ANTENOR, IVONALDO, 

JÚLIO CÉSAR, RAFAEL LACERDA, FABIANO BRAGA, PASTOR 

NETO, SILVANA E JEORGENES PARABENIZAM O NOVO VEREADOR 

DE MARACANAÚ, RECONHECENDO O SEU TRABALHO COMO 

LIDERANÇA, COMPROMISSO E DEDICAÇÃO, PRINCIPALMENTE 

PELA SUA LUTA POR MELHORIAS PARA A REGIÃO DO ALTO DA 

MANGUEIRA, COLÔNIA E BOA VISTA. ENCERRADA A SOLENIDADE 

DE POSSE, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 
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CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 08 (OITO) 

DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


